DIE VERWECHSLUNG

Vater und Tochter spazieren durch eine Waldlandschaft.

< H < H < 4 o< 4

V : Vater
T : Tochter

Papa, ich habe eine Frage / Darf ich was fragen ?
Ja, was ist ?

Papa, haben Wald-Erdbeeren Beine ?

Ach nein ! Wie kannst du nur so was fragen ?
Weil ich es gern wissen mdéchte.

Also : Wald-Erdbeeren haben keine Beine.
Bis du sicher Papa ?

Huhner haben keine Zéhne

Fische haben keine M&hne*

Die Schildkréte hat keine Eile

Der Milchmann verkauft keine Weine

Affen sind keine Schweine

Und Wald-Erdbeeren haben keine Beine !

Wirklich nicht ?

Nein, mein Kind, wirklich nicht ! Aber warum fragst du mich so was dummes ?

Ich wollte blof® wissen ... wenn

die Wald-Erdbeeren keine Beine haben, dann... dann habe ich, glaube ich,

einen Marienkafer gegessen.

* Mahne = criniére
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